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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      30/06/2020 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 10h00 na sala de reunião situada 

no aplicativo “Google Meet”, realizou-se a vigésima nona Reunião Extraordinária do Colegiado, 

sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual foi secretariada 

por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. I - ABERTURA: Havendo 

número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram 

presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lange de Souza, Daniel Lovato, 

Denílson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, Irani Cândida dos Santos 

Montanhez, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo Henrique de Paula, Maria Elvira 

Moreira Pavarini., Nivaldo Camilo de Campos, Sidney Vieira Costacurta e Tânia Maria Amorim 

de Oliveira. II - PAUTA:  1 -- Deliberações do Colegiado, em conformidade com a Lei 

Complementar nº 10/2004 das seguintes matérias: a) -  Estudo  Atuarial do CAMPREV exercício 

2020; b) -  Termo de Referência e processo de contratação  dos Serviços Técnicos Especializados 

de Auditoria, compreendendo as atividades de "Exame das demonstrações contábeis, financeiras 

e administrativas do CAMPREV relativas aos exercícios encerrados em 31/12/2018 e 

31/12/2019;   3 - Elaboração e encaminhamento de Ofícios com as respectivas deliberações. III 

- DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1 - SEI 2020.834-21, Assunto: Projeto de Lei que “Institui 

o regime de previdência complementar para os servidores públicos do Município de Campinas, 

titulares de cargos de provimento efetivo da Administração Direta, suas Autarquias, Fundações 

e Câmara Municipal; fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo 

Regime Próprio de Previdência Social – RPPS; estabelece os parâmetros para adesão ou criação 

de planos de benefícios e respectivo regulamento na forma e nas condições em que especifica.” 

2 - SEI 2020.835-11, Assunto: Agenda de Capacitação sobre Noções Gerais de Ciências 

Atuariais via plataforma ZOOM. O Presidente deu início a reunião saudando os presentes. Em 

seguida, passou a palavra ao Conselheiro Daniel Lovato que realizou a leitura da pauta do dia 

supracitada e a leitura das Atas da 26ª Reunião Extraordinária, 27ª Reunião Extraordinária e 28ª 

Reunião Extraordinária, realizadas respectivamente em 23, 25 e 30 de junho de 2020, as quais 
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foram aprovadas pelos conselheiros. A conselheira Aldaíria esclareceu a respeito da elaboração 

e encaminhamento dos Ofícios, via protocolos SEI, das deliberações aprovadas de conformidade 

com as, atas supramencionadas e que foram aprovadas pelo Colegiado nesta reunião.  O 

Presidente deu algumas informações e esclarecimentos a respeito das listas de presença das 

reuniões, via vídeo, e suas assinaturas por parte dos conselheiros. O Conselheiro Denílson 

efetuou a leitura dos ofícios recebidos supracitados e, na sequência, fez breve considerações a 

respeito da reunião que CMP terá como pauta a capacitação em Noções Gerais de Ciências 

Atuariais, com a presença dos técnicos que estão assessorando o CAMPREV e que trata do 

programa de certificação PRÓ- GESTÃO do Instituto. A empresa que está assessorando o 

CAMPREV é a EC2G Consultoria. Disse também que após a realização desta reunião de 

capacitação, será efetuada uma nova reunião com a mesma empresa, tendo como pauta: Noções 

gerais de Direitos e Benefícios Previdenciários. A data dessa reunião será definida 

oportunamente. IV – DELIBERAÇÕES: 1 - Enviar os Ofícios, via protocolo SEI, das 

deliberações tomadas na reunião de:23 de junho 2020 e 29 de junho 2020, referentes as seguintes 

aprovações: a)  do Cálculo Atuarial para o exercício de 2020; b)   da contratação de Auditoria 

Independente para efetuar o "Exame das demonstrações contábeis, financeiras e administrativas 

do CAMPREV relativas aos exercícios encerrados em 31/12/2018 e 31/12/201;  2 - Ficou pré-

agendada Reunião para a capacitação dos Conselheiros em noções de ciências atuariais e Noções 

gerais sobre Benefícios Previdenciários para os dias 02 e 06 de Julho de 2020. V - 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos 

conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata, 

sendo assinada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque (___________) Secretário do CMP, 

que a lavrei,  pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de 

acordo com os termos acima. 

            

 

José Erivan Leite da Araújo                              Denílson Pereira de Albuquerque 

             Presidente do CMP                                                   Secretário do CMP 


